
 

Verbale dell’incontro con il Tavolo di Coordinamento Politico e Tecnico per il
Programma  “Città  amiche  dei  Bambini  e  degli  adolescenti”  promosso  dal
Comitato Italiano per l’Unicef

In data 3 Novembre 2022, alle ore 8.30 si è riunito il Tavolo di Coordinamento Politico e Tecnico
del Progetto Città delle Bambine e dei Bambini.
Sono presenti :

 Il Sindaco Massimo Seri;

 L’ Assessore ai Servizi Educativi e alle Biblioteche Samuele Mascarin;

 L’ Assessore al Welfare Dimitri Tinti;

 L’ Assessore all’Ambiente e Cultura Cora Fattori;

 L’ Assessore alla Polizia Urbana e Bilancio Sara Cucchiarini;

 L’ Assessore all’Urbanistica Christian Fanesi;

 L’ Assessore al Turismo Etienn Lucarelli;

 L’ Assessore a LLPP-, Mobilità urbana, Sport e Politiche Giovanili Barbara Brunori ;

 Il Funzionario Servizi Educativi Roberto Busca;

 L’ istruttrice amministrativa Servizi Educativi Alessandra Liberatore

SINDACO MASSIMO SERI: comunica che l’incontro odierno è dedicato alla costruzione di una
griglia di obiettivi a favore di bambini e adolescenti che ogni assessorato si propone di realizzare
per l’anno 2023.
Inoltre informa i presenti che  la settimana successiva, nel giorno di giovedì 10 Novembre, si
svolgerà un collegamento on line con UNICEF Italia per spiegare meglio il senso dell’impegno che
il Comune di sta assumendo con l’adesione al programma delle Città amiche dei bambini  e degli
adolescenti.
ROBERTO BUSCA conduce il  confronto con ogni Assessore per far emergere gli  impegni in
corso sul fronte dell’infanzia ed adolescenza  e i potenziali  obiettivi aggiuntivi  da perseguire
nell’anno 2023.
Per ogni assessorato viene ipotizzato un programma di azioni e progetti che dovranno poi essere
confrontati con gli uffici preposti alla realizzazione.
CORA FALCIONI dichiara che, considerato il suo recente insediamento all’  Assessorato  alla
Cultura in quanto è di recente nomina dopo che la cultura è rimasta ad interim in capo al Sindaco
per circa un triennio, chiede di avere un incontro separato con i funzionari comunali dedicati al
progetto UNICEF, al fine di capire meglio le finalità del progetto.
SAMUELE MASCARIN  (  Assessore  ai  Servizi  Educativi)  propone  che,  una  volta  ultimato  il
documento degli obiettivi 2023, la Giunta Comunale lo adotti con apposita deliberazione.

                                                                                        IL SEGRETARIO VERBALIZZATORE
                                                                                                                  Roberto Busca


